© VISC   

DAĻVEIDA IZTEIKSMES

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
11. Risina praktiska satura problēmas, sastādot daļveida izteiksmi vai
vienādojumu.

Uzdevumu piemēri 

11.2. Programmētājs plānoja diskos ierakstīt 48 GB informāciju. Katrā diskā ierakstīja par 2 GB vairāk nekā bija paredzēts, tāpēc izmantoja par 4 diskiem mazāk nekā bija paredzēts. Aprēķini, cik gigabaitu informācijas ierakstīja katrā
diskā!
Veido teikumus, kas paskaidro, ko izsaka dotās izteiksmes!
x ... tik GB plānoja ierakstīt katrā diskā
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